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T}3HA] A, B tioto] A+ 3B =2x2 —Tx—1, B—A = 2x% —5x—7
o, A+ B=?

@—x+3 @ x-3 ® x2+x+3

@ x*-x-3 ® x2-x+3

A=-x24+2x+5 B=x*-3x-2
A+B=(-x>+2x+5)+(x*-3x-2)=-x+3

A+3B=2x*-7Tx-1
B-A=2x>-5x-17




D) 72a7 x® @ 724" x8 ® 72a"2x!2

(2ax?)3 x (—=3a®x)? = 8a3x5 x 9a’x? = 724" x8




ohe A ARG o, T2

(4xt =5x3 4+ 3x2 —dx+ 1)+ (x> —x+ 1)

@ 4x2-3x+2 @4x2—x—2 ® 4x2-2x+1

@ —4x?—x-2 ® —4x®+x-2

Lo Ax? —x—2, UHA] C —5x+3




2] (a—b)(a® + ab + b*) & A7NSHH?

D a?-b? (@)a3—b3
® a®+b? @ a® + 3a%b + 3ab? + b?

® a® - 3a®b + 3ab® - b®

A 1 (a-b)(a* +ab+b*) = a® - b®
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® 10 @ 13 ® 16 @)19

® 25
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(5x% + 3x 4 1)(5x2 + 3x + 1) | A

1) (A% (L2 9] 3¢ 9x2

i) (1) x () o % 2 x 5x?
=, 5x2 + 5x% 4 9x% = 19x?
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A (x=2)(ax - 3) =4x* + bx + 7t FFAO HEF A5 a, b, ¢
o 3= shd?

@ a=4,b=5c=6 @ a=2,b=-10,c=5
@a=4,b=—11,626 @ a=2,b=-10,c=6

®a=2,b=-9,c=5

D \
(FH)=ax?> — (2a + 3)x + 60|22

ax? — (2a+ 3)x + 6= 4x> + bx + ¢

AGE vWotH a=4, -2a-3=b,6=c

OlAL EHa=4,b=-11,c=6




0]9] A= xof thote] x2-3x+2 = a+bx+cex(x—1)+dx(x—1)(x—2)
AL W, a+b+c+dY FE FSHE? (Ha, b, ¢, d=

)

o N, 1o

x=0E Y a =2
x=12 st b= -2
x=22 HUstH c=1
37k glovgg =0
“a+b+c+d=1




9. THHA 2 a1 4220+ 118 x4 12 UHe YA

©-33  ©-2 @—11 @ 11 ® 33

f(x) = 222 + x + 22x + 1102} S},
f(x) = (x+1)Q(x) + R4 f(-1) = RO|EZ
f(=1) = ()2 4+ (-1 - 22 + 11=-11




10. oHA 8 - 2x% 4+ 50— 62 LA x - 22 H= 1o YA E?

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 @4

B

f(x) =x*-2x>+5x-6
=(x-2)0(x) +R
L f(2)=2%-2-224+5-2-6
=8-8+10-6
=4
S R=4




11. 934 f(n) 8 x-22 1}

s

= O(x) 2t & o, U A=?

fr

D)f(2) @ f(-2) ® f(2)+0(2)




12, f(x) =2x% - 2x + k7} x - 22 Y2eo] BolA uf, k9] h2?

© 0 @1 ® -8 @ -10 (@_12

f@) =26~ 2x+k 7} x-2 2 1w0] Foj@
2 gelo] oJsf £(2) = 16 -4+ k=0
Sok=-12




13. (1252 —752) = {5 4 (30 = 50) = (-4)} &] k22

@® 75 @ 125 ® 900 @ 1000 ® 1225

B

1252 — 752 = (125 + 75)(125 — 75)
= 200 x 50 = 10000
20
5+ (30-50) + (~4) =5+ ~— =10

(% 4)= 10000 + 10 = 1000
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Ckias
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A (x=2)+ (2y+3)i = -7iE WEot= A4 x, yol skl x+y

o 1

O P27 (T i= V-1)

x—2=0, 2y+3=-7
T x=2,y=-5




16. (V3-i)2x (VI2+2i)? & 3hds] aH? (2 i= V-1)

(F 4) = (VB )2 x (23 + 202
= 2% {(VB-i)(VB+i)”

=22x4%2 =22x24 =26
=64




17. z=1+4id ¢ = o gregrs,
Z
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® 1+ @ 1-i @1

z=1+i°|Hz=1-i°|t}
z  (+9d-i

C 7oz (1+i)-(1-4)
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@ a<0,b<0 ® a<0,b<0

FARE 2A4L b< 002 a>0 Y wfoltt

sl
I
i




19. o5 -S40l k9 gholl TAIgle] & AHD ), xy o] gh= F-sheizth

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




20. oA 62 - 7a% 4+ 17x - 32 3x - 22 Wi 52 0(x), YHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




21.

x o et oA 4x® - 3x2 +ax+ b 7Hx+ 1) (x-3) = UFE Za =
a+ b9 e Asteiet.

> E:

> =g -37

B ‘
P(x) = 4x3 = 3x% + ax + b=} 5tAL P(x) 7}

(x+1)(x=3)= Q1= 7HA 2™

P(-1)=P(3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-7
P(3)=108-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81

Soa=-22, b=-15




22. oY (x-1)° + 272 HI=A] It AL

® (x-1)( +3) @ (r-1)(-x-2)
® (x-1)(x?+3x+3) @ (x+2)(2+x+7)
@(x—i— 2)(x% = 5x + 13)

+3)(A2-3A+9)
(x+2)(x% = 5x + 13)




23.

M3 44 = (24 x4+ 2) (P +ax+b) D W, AF @b
T-shelet,

> E:

> e -2

B

94

If
o

(F W) = (2 +2)2-x2

= (P +x+2)(x*-x+2)
ca=-1,b=2
sab=-1x2=-2




24. 2-2x—y* 422 QI5E

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4




X3 —4x? +x+62 A4-2NHH (x+a)(x+b)(x+c) °Ith a®+b°+¢?

of grg Ffedel.

flx) =’ -4x® + x+ 602t F O,
x=—-12d,-1-4-14+6=0
b, f(x) = (x + 1) 2 o] gojHdt,
fx)E (x+1)9 A5 ZHE=

f(x) = (x+1)Q(x) 5
O(x) = XHAH LR 3l
1|1 4 1 6




